

国足有“种”?

国足将变种子队, 冲击2014年世界杯机会大增

中国足球转运了?继张吉龙“被主席”后,好运又一次“砸中”中国足球。昨天,据国际足联的最新消息,国足如果能在7月下旬的世界杯预选赛第二阶段比赛中顺利战胜柬埔寨或老挝、闯入20强赛的话,将极有可能以第一档种子队的身份参加7月30日进行的世界杯预选赛亚洲区分组抽签!这对于立志要进军2014年世界杯的国足而言,无疑是天上掉下了馅饼。



高洪波:哈哈,机会来了!(设计台词)

预选赛方案有变

按照亚足联之前确定的亚洲区预选赛竞赛方案,亚洲43支参赛球队是根据南非世界杯的成绩来确定排名进行分组抽签。国足排名第16,如果排在国足之前的15支球队都能进入第三阶段20强赛,那么国足将成为第四档球队。遭遇日本、韩国、澳大利亚等强队似乎是板上钉钉的事情,这也就增加了国足出线的难度。

如今,哈曼被夺权,世界杯预选赛竞赛方案发生了变化。国际足联确认:7月30日进行的世界杯预选赛抽签,亚洲

区将以7月27日公布的国际足联最新排名作为分档依据。目前国足恰好排名亚洲第5,只要保持排名,就可以从第四档摇身一变成为第一档的5支种子队之一,这也意味着在20强赛中将不会与实力最强的日本、澳大利亚、韩国以及伊朗同组,进入十强赛的机会大增。

必须打好热身赛

据悉,这一变化是国际足联、亚足联5月份才最终敲定的,在他们看来,国际足联的世界排名更客观,更能真实反映球队的实力和真实水平。

以FIFA排名来确定种子队,这样的变化尽管看起来有些出人意料,但事实上,在亚洲杯、世界杯预选赛中,亚足联一直希望实施这种方案,目的就是让各队有一个公平的竞争环境。因为FIFA排名是由FIFA指定的一家独立公司经过复杂计算之后得出的,与亚足联没有任何关系,这个排名本身就减少了人为因素,而且相对科学。

当然,对于世界排名,中国足协向来不重视,现在,对国足而言,必须打好所有国际A级比赛,包括热身赛,才能确保到时还能排名亚洲前5。

好在,昨天国足赢了朝鲜,最近两场热身赛都赢了球,这对国足的世界排名大有帮助。目前,中国足协似乎还没有收到正式文件,但这个变化已经得到亚足联的官方确认。

在接受记者采访时,中国足协官员称:“暂时未看到正式文件,但这个消息对国足而言,也是一种激励,我们也更有理由打好世界杯预选赛。”在谈及这一变化时,国足主帅高洪波坦言,“对国足而言,做好自身最重要,我们只有不断完善自己,才能应付各种比赛,应付各种变化。”

快报记者 吕远

邓卓翔郜林建功 国足轻松胜朝鲜

昨天,凭借邓卓翔和郜林上半场的两个进球,国足在贵阳以2:0轻松战胜朝鲜队。

国足本场比赛开始时排出了4231阵式,荣昊、汪强、李学鹏和刘建业担任后卫。在中场,郑智和杨昊作为双后腰,邓卓翔出任前腰,左前卫于海、右前卫曲波,郜林为单前锋。与5日在昆明对乌兹别克斯坦的阵容相比,国足这次更换了5名球员。第37分钟,国足在朝鲜队大禁区外获得机会,10号邓卓翔推射入网。2分钟后,18号郜林在罚球点附近高高跃起,一个狮子甩头,头球破网。2:0的比分一直保持到终场。

值得一提的是,在上半场取得较大领先后,国足主帅高洪波在下半场先后换上了6名球员,似乎在验证其赛前新闻发布会上所说的“尽可能考察球员的竞技状态”。换人后,国足在下半场打得并不好,没有获得很好的得分机会。而朝鲜队则有三次有威胁的射门,其中一次击中门框。

赛后高洪波表示,很高兴有这么一个好的结果,只要大家共同努力,我们还会进步。国足球员都具备了比赛条件,但在杜威和汪嵩的使用上非常谨慎,因为他们都有伤病。

据新华社

新闻速递

●昨天,据《体坛周报》报道,中国足协近日联系到了前意大利主帅里皮,希望他能出任国足的新主帅,但里皮对来中国执教并不感兴趣,拒绝了足协。



同日中奖同日领奖 大乐透500万得主最爱复式票

月初的时候,蔡先生经常到13957站点附近办事,看到站点挂出的大乐透1次可中3亿多横幅便有了兴趣,于是走进去了解情况。听销售员介绍复式票中奖机会更多,蔡先生便根据站点的推荐号买了一张复式票。在那之后,他每次路过该站点时都会进去买上一张大乐透复式票。

5月21日那天,蔡先生再次来到了站点,并根据当时站点的推荐购买了一张112元的复式票,正是这张彩票让他一下子尝到了中奖滋味。除了一等奖,蔡先生还收获了15注四等奖、30注六等奖和10注七等奖,总奖金5210701元。对于此次中奖,蔡先生多次表示多亏了站点的推荐,以后还会继续去那家幸运站点买彩票。

冲着电风扇而来 徐州人收获517万

就在蔡先生走后不久,徐州的李先生也来领奖了。李先生告



诉记者,他买彩票大约有两年时间,之前一直都是购买7位数,大乐透是自从奖池过了3亿元之后才开始购买。前段时间我省举行的“玩大乐透 送电风扇”活动让他很是动心,于是他便开始购买“入门级”的12元小复式票。据李先生说,他买了没几次便幸运地买到了尾号“88”的复式票,顺利地赢回了一台电风扇,正是这次中奖经历让他之后继续购买12元的复式票。



5月21日,李先生根据自己研究走势图的结果再度购买了一张12元的小复式票,当期的开奖结果让他喜笑颜开,“从来没想到自己会中大奖的一等奖,以前一直都是买7位数,所以总梦想有一天能中个7位数的500万。”12元的复式票为李先生带来了一注一等奖和5注四等奖,总奖金5177601元。对于中奖,李先生最大的感慨就是“太神奇了!”

通讯员 朱莱 快报记者 闫弋

体彩快讯

体彩话题首登高考作文 诚信销售员再度引发社会关注

6月7日是全国高考的第一天,上午的考试科目是语文,各地考试的作文题目已经陆续揭晓,其中最引人关注的莫过于全国卷II,其作文材料围绕体彩业主归还500万中奖彩票展开讨论,这也是高考作文首次涉及体彩话题。据悉,2011年使用全国卷II的省市包括:广西、贵州、云南、甘肃、内蒙古、青海、西藏。

体彩话题出现在高考作文中,说明近年来体彩热的现象已经引起全社会的关注,与之相关的购彩、中奖等话题成为老百姓茶余饭后关注的焦点之一。这也是继春晚《美好时代》上演“毛豆豆归还500万中奖彩票”故事后,再度引发全民对彩票诚信的思考。无论是春晚小品还是这则高考作文材料,故事的原型都是北京市石景山区田村体彩业主赵书兵。2010年9月13日,中国足球彩票胜负游戏第10081期开奖,全国共中出6注500万元头奖,赵书兵的站点揽获其中1注。这张彩票当期不仅摘得一等奖1注,同时还中出9注二等奖,奖金总计533万元。得知中奖后,赵书兵立即联系中奖者,主动归还巨奖彩票。

赵书兵是一名普普通通的体彩业主,他用自己的选择给这个社会传达了一个明确的信号,正直和诚信依然是我们生活的不二主题,是这个社会真正的主旋律和信奉的价值观。在体彩这个光荣的诚信行列里,还有许多人,比如在我省就有“苏州骄傲”郑冬英、南通党员销售员蒋长英等等。而在全国,广东的林海燕、吉林的王荣华、湖北的张建顺、四川的罗斌……都通过自己实实在在的行动向人们展现出体育彩票“诚信为本”的理念。他们都是普通的体彩业主和销售员,却又都有着不平凡的诚信故事。在他们的身上,中国体育彩票正在传递着一种信息,这不单是一个制造财富和快乐的行业,更是践行道德与诚信的楷模。快报记者 闫弋

体彩万花筒

大乐透7位数“双星闪耀” 超值大奖层出不穷

“3元可中2400万!”当辽宁彩民用不争的中奖事实来印证这句耳熟能详的大乐透宣传语时,中国彩市又一项中奖纪录就此诞生!毋庸置疑,近期最炙手可热的彩票玩法当属体彩超级大乐透,但我省7位数玩法不甘其独美,近期连续的3注500万让大家记住——江苏体彩仍是“双子星”的天下。

传统型玩法7位数一直是江苏彩市的一面旗帜,独自领航体彩玩法十余年之久,每年的百万大奖排行榜总是其独占鳌头。

自从超级大乐透从2007年登陆我省彩市后,这种格局被打破,大乐透成了一支重要的中奖力量,广大彩友也戏称二者为体彩“双子星”,但7位数领航的地位尚未改变。大乐透玩法的特点就是奖金成色极高,除了无锡彩民在08年把持至今的中国彩市2元单注纪录之外,辽宁彩民在今年又创下了3元2400万的中奖纪录,这种轰动性的中奖显然吸引了极高的人气。而大乐透今年以来的走势与以往任何一年都不同,奖池长期屹立3亿元之上,亿元的派送又穿插其中,对于一直

是大乐透领头羊的江苏来说,中奖高潮的来临是迟早的事。“双子星”交替出奖 有意思的是在大乐透如此利好的情况下,今年率先发力的居然还是老辣的7位数,在年初的11005期气贯长虹喷发了11注特等奖,而镇江彩民独揽10注以4882万元刷新我省彩市个人中奖纪录,而大乐透虽然奖池高筑,但中奖也是零星开出,一直到4月份,两玩法来了一次真正的交锋,7位数连续在上旬开出5注百万大奖,而下旬则是大乐透的天下,无锡人两期揽下4注超

值大奖,紧接着进入5月的大乐透派奖月,其压抑已久的激情被彻底点燃,单月开出8注超值大奖,注注都超500万!7位数几乎被压得抬不起头,但在5月底到6月初来了一个小小的反击,以连续3注500万稳住阵脚。有趣的是大乐透在周一再次以1注1400万拉响6月的中奖号角…… 没有费德勒,纳达尔肯定寂寞!对于大乐透来说,7位数是其“一生的对手”,二者的中奖对决还要一直演下去,或许不到年终谁都不知道孰高孰低。 通讯员 郑俊春 快报记者 闫弋